Baugrundprofil KRB 40

Berechnungsgrundlagen:
Grundbruchformel nach DIN 4017:2006
Teilsicherheitskonzept (EC 7)
Einzelfundament (a = 2.70 m)

Yry = 1.40
v6=1.35
7o =1.50

H/V = 0.1000

or,g auf 400.00 kN/m? begrenzt
Oberkante Gelande = 164.62 m
Griindungssohle = 163.62 m
Grundwasser = 153.00 m
Vorbelastung = 30.0 kN/m?
Grenztiefe mit p = 20.0 %

OPNV- und IV-ErschlieBung, Ludwigshdhviertel Darmstadt
Stutzwand Cooperstralde
Flachgrindung ohne Kiespolster

Anteil Veranderliche Lasten = 0.500 Sohldruck
Y. = 0.500 - yq + (1 - 0.500) - yg Setzungen
Y(6.Q) = 1.425 Spannungsverlauf (b = 1.00 und 2.00 m) ' C E v K .
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* Vorbelastung = 30.0 kN/m2

Sk = Sotk ! (Yry * Vie.Q) = otk / (1.40 - 1.43) = o0 / 1.99 (fir Setzungen)
Verhaltnis Veranderliche(Q)/Gesamtlasten(G+Q) [-] = 0.50

Fundamentbreite b [m]

Anlage 6.2, Blatt 1




Baugrundprofil KRB 41

Berechnungsgrundlagen:
Grundbruchformel nach DIN 4017:2006
Teilsicherheitskonzept (EC 7)
Einzelfundament (a = 2.70 m)

Yry = 1.40
v6=1.35
7o =1.50

H/V = 0.1000

or,g auf 400.00 kN/m? begrenzt
Oberkante Gelande = 154.85 m
Griindungssohle = 153.85 m
Grundwasser = 140.00 m
Vorbelastung = 30.0 kN/m?
Grenztiefe mit p = 20.0 %

OPNV- und IV-ErschlieBung, Ludwigshdhviertel Darmstadt
Stutzwand Cooperstralde
Flachgrindung ohne Kiespolster

Anteil Veranderliche Lasten = 0.500 Sohldruck
Y. = 0.500 - yq + (1 - 0.500) - yg Setzungen
YG.Q = 1.425 Spannungsverlauf (b = 1.00 und 2.00 m) ' c E .
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* Vorbelastung = 30.0 kN/m2

Sk = Sotk ! (Yry * Vie.Q) = otk / (1.40 - 1.43) = o0 / 1.99 (fir Setzungen)
Verhaltnis Veranderliche(Q)/Gesamtlasten(G+Q) [-] = 0.50

Fundamentbreite b [m]

Anlage 6.2, Blatt 2




